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EL42C -Conversion Electromecanica de la Energia
Pauta Ejercicio 1 - Circuitos Magnéticos y Calculo de Inductancias

Problema 1
Pauta por: Gabriel Soublette C.

a) Recordando que la reluctancia R de un circuito
magnético de permeabilidad p, largo [[m] y seccion

A[m?] es: I:I . I:I r., I:I -

R=—
UA

Considerando el circuito magnético del problema, el @ NI, @ Nyly @ Nals
cual posee en su columna central un espacio de g[cm],
el circuito de reluctancias reducido asociado al
problema es el que se muestra en la siguiente figura:

Con:
0.20—g g 80 1 1
Rear = 7750025 T g -0,0025 ~ o 4009 (;TO - ﬁ)
_ 015+0.2+0.15 _ 200
Reqz = ©n-0,0025  u
_015+0.2+0.15 200
Reqs ©n-0,0025  u

b) La matriz de inductancias L para el circuito de reluctancia anterior, posee la siguiente forma:

L1 Lip Lqz
L= [L21 Ly, L23]
L3; L3z L33
Con:

Lij = Nf/Reg
Ly = Njdej/diy i

i, #0eiy=is = 0: ﬂw{] ﬂﬂ:D LquD

= Nyi; = ¢11(Req1 + fReqz//Req3)

Recordando de la parte a), se encontrd que Reqz = Regz,  Mils @
por lo tanto:
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bu__ M
i Req2
1 Reql + ;q
Ademas:
b11
P21 = P31 = T
Entonces:
L1 = le
1 :Reql + Reqz/z
NN,
Ly =
2(Regr + Req2/2)
NN
L3y =
2(Reqr + Reg2/2)
iz =#Oel'1=l'3 :0:
¢“ = Nyi; = ¢22(:Req2 + :Reql//:Req3)
x |:] - I:] ¥ogs I:] Por lo tanto:
P22 _ N,
i2 :Reqz + :Reql//:Rqu
Aplicando divisor de corriente:
MEh@ d) B :Rqu ¢
12 —:Reql n :Req3 22
:Reql
P32 = :Reql n :Req3 D22
Entonces:
L — N1N2 . Req3
12 :Reqz + -{Reql//:Req3 :Reql + Req3
N3
Ly, =
Reqz + Req1//Reqs
L., = N2N3 . :Reql
32 :Reqz + Reql//:ReqS :Reql + :Req3
i3 ioeilziz :O:
¢""" = N3iz = ¢33(:Req3 + Reql//jeeqz)
ﬂﬂﬂ[] ¥ I:] ¥z I: Por lo tanto:

Pz _ N

i3 Reqs + Reqi//Reqz

M3I3®




fefn

Aplicando divisor de corriente:
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_ :Reqz
$13 = m%s
:Reql
$23 = —:Reql T ERquZ $33
Entonces:
ng — N1N3 :Reqz
7eeq3 + :Reql//:Rqu Reql + Reqz
L23 — N2N3 . :Reql
Req3 + :Reql//:Rqu :Reql + Reqz
N3
ks = R ¥ Ror//R
eq3 eql eq2
Finalmente se encuentra la matriz de inductancia L del problema:
le N1N2 :Req3 N1N3 :Reqz
:Reql + :Reqz/z Reqz + :Reql//:Req3 :Reql + :Req3 :Req3 + :Reql//:Reqz :Reql + :Reqz
(L] = N;N, N3 N, N3 Req1
Z(Reql + Reqz/z) Reqz + Reqi//Reqs Reqz + Req1//Reqz Req1 + Reqz
Ny N3 N> N3 Req1 N3
_Z(Reql + :Reqz/z) Reqz + Reqi//Reqz Reqi + Reqs Reqz + Reqi//Reqz

Considerando que N, = N3, y ademas (de la parte a))

Reqz = Reqz, se tiene el siguiente circuito de ‘t"
reluctancia del problema: |:
Boga
Por LVK:
(1) Naip + Naiz = Reg2 (2 — ¢1y)

(2) = (N2i3 + Nypiy) = Reg2(dn

Matricialmente:

Nziz + N2i3 — [ZRqu
_:Reqz

= [9]= 5% &

—(Nyiz + Nqiy)

o)
¢II

— @)+ Req1Pur

+*
NG,

— 1

.
— 1
| B |

= +
€9 Nty I N,
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_:Reqz ]

ol ]
:Reql + :Reqz

¢II
Yl |
eq1+:Req2 -

(iZ(Reql-HReqz) + l'3fReq1)N2 —

Nyi, + N,is
(Nzi3 + Nyiq)]

iljequNZ_

] _ (ZReql + Rqu)Rqu
(iz —i3)Ny — 2i1N;
ZfReql + :Reqz
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Notando que, para este problema, se tendrd que el voltaje inducido en la bobina 1 es v; = N; %. Ademas,

como nos interesa el voltaje inducido por las corrientes i, y iz , asumiremos que esta es nula:

(i — i3)N, N, N, (di2 dig)
dt  dt

vy(t) =

= ¢ = =
7 2Rog1 + Rega 2Req1 + Regz

Viendo el resultado fasorialmente:
NN,

Vy=c———jw(l, — I5)

2Req1 + Reqz
Lo cual concluye que Vl es un voltaje que puede ser usado para medir el desbalance entre dos sefiales
sinusoidales de la misma frecuencia.



